

这是个洪水肆虐的悲情7月，又是个娱乐高潮迭起的欢娱7月。7月20日和21日，在离洪灾区都不甚远的两个城市，《快乐男声》和《加油！好男儿》两台选秀节目相继举办了声势浩大的决赛。近来南中国不曾间断的暴雨呼啸，并未影响这两台节目完成自己的高潮。

于是，灾区人的涕泣、抢险者的疲惫，和“快男”“好男”及其粉丝们的狂喜，就这么奇妙地共同出现在各色媒体上。当然这样说，并没有质疑这些娱乐节目的存在合理性之意。娱乐也许未必多么有理，但娱乐肯定无罪，谁也无法决定他人的悲欢。“灾民

在目前，对形形色色的娱乐节目保持一定的警觉，努力使自己不“蜕化为被动的受众”，这或许是必要而且急迫的

灾区的涕泣和选秀的狂喜

或余悲，他人正欢歌”，对这样的景象即便感觉扎眼，也必须承受。

但反过来，面对这般强烈的意象对比，却令人不得不对国人的娱乐精神进行剖析，并对时下某些娱乐节目的道德性和现实性进行反思。

必须注意到的是，这种状况已经使得时下的娱乐节目，有许多都失去了必要的现实责任担当和必要

的道德蕴涵。笔者专门下载了“快男”“好男”的比赛视频看了半天，在那些热闹的现场，好像没有什么人对正在发生的洪灾表示过关切和悲悯，许多人都只顾了娱乐本身，只顾了对选手的品评，只顾了对票数的计较……这样的娱乐，是不是也太庸俗了些？

“如果一个民族分心于繁杂琐事，如果文化生活被重新定义为娱

乐的周而复始，如果严肃的公众对话变成了幼稚的婴儿语言，总而言之，如果人民蜕化为被动的受众，而一切公共事务形同杂耍，那么这个民族文化灭亡的命运就在劫难逃。”这是波兹曼在《娱乐至死》中的严峻提醒。对比波兹曼的上述描述，似乎不难在我们的现实中找到相近迹象：我们太多人热衷于明星们的鸡毛

蒜皮，我们对有些严肃话题的讨论正在变得幼稚，我们有太多百姓，面对乱糟糟的公共空间感到困惑……

波兹曼的预言会不会在我们身上应验呢？或许还无法预见。但在目前，对形形色色的娱乐节目保持一定的警觉，努力使自己不“蜕化为被动的受众”，这或许是必要而且急迫的。从另一方面说，人之所以成其为“人”，就在于人有了思想、有了责任感、有了把持自我的能力。就此，对娱乐本能进行反思，抗拒无度的娱乐和被娱乐，或许是免于我们自身过快“成为一个娱乐至死的物种”的必需解药。 大河报（郭之纯）

农行被盗案主犯写金库管理建议

任晓峰在后悔之余，提笔写下了一份关于《银行金库管理制度的建议》，同时，他也写下了满满5页的忏悔书

新京报 邯郸农行5100万元被盗案庭审中，法官和公诉人连续用三个震惊来形容该案：一是作案过程如此之简单，让人震惊；二是作案金额如此之大，让人震惊；三是作案手法，如此轻车熟路，让人震惊。

在被抓获的3个月中，主犯任晓峰在后悔之余，提笔写下了一份关于《银行金库管理制度的建议》，他说“希望能阻止银行犯罪事件的再次发生”。同时，他也写下了满满5页的忏悔书。

在忏悔书中，任晓峰回忆了自己犯罪心理及经过，表达了自己对父母及妻子儿女的深深愧疚，同时也表示会积极主动交代自己的全部罪行，主动全力配合检察机关把犯罪事实查清楚，积极立功赎罪争取政府宽大处理。“记住我的教训，多为国家做一些有益的事”，任晓峰在忏悔书的最后这样表示。

任晓峰在关于《银行金库管理制度的建议》中说，根据我这次的犯罪经过，我把对银行金库管理的一些建议写出来，希望能对防止犯罪事件的再次发生，起到一些作用。这份建议书涉及到监控、严格执行规章制度、现金中心岗位设置等三个方面，共有12项细节。

（武晚）

机场相关负责人昨天透露：机场正在酝酿一种全新的租金形式，利润较高的商家将向机场缴纳更多的提成，而亏损的商家则得到减免。据悉此举将有望让机场物价回归到合理水平。

现场：平价快餐受旅客追捧

昨天，位于候机楼到达A区A1出口的洋快餐麦当劳正式开业，中午12时整，刚开业一个小时的麦当劳餐厅88个座位已经是座无虚席。

与麦当劳热销场面相同，在机场出发厅负一层的金龙食街平价快餐也呈现出火爆场面。记者昨日12时在这里看到，购买12元外卖快餐的旅客已经排起了长队，即将乘坐CZ6322飞往大连的彭永慧告诉记者，这么低价的快餐确实在国内各个机场都比较难见到。负责经营快餐的经理向宗达向记者透露，自从推出廉价快餐以来，每天都能卖出近400份。

影响：其他餐厅开打降价牌

以前在机场吃一碗面都要45元，为什么现在12元就可以买到一份两荤一素的平价快餐呢？

向宗达告诉记者，对于成本，属于商业秘密，不能透露，但是他们推出这种平价快

餐主要是为了吸引更多的旅客。目前经营收入也只是和支出持平。

记者发现，目前机场餐饮价格相对较高的位于隔离区内，最便宜的加料快面卖25元，普通的一碗云吞面卖30-48元不等，炒饭卖到45元，鸡肉汉堡套餐要108元。

此番洋土平价快餐的进入能否带动整个餐饮价格的下调？记者注意到，在“金龙食街”附近有很多家私营的餐饮门店，

麦当劳昨天正式进入广州白云新机场，在机场的东边，一周前推出的12元平价中餐也以每天400份的速度受到旅客的热捧，一场洋、土廉价快餐的对决悄然上演

平价快餐引发机场高物价雪崩

正值午饭时间，这些餐饮商家店面却显得较为冷清，少的店见不到一个客人，多的也不过二十几人。

记者随机采访了附近经营餐饮的商家，他们表示目前的经营状况还算过得去，但是麦当劳和金龙快餐的推出，的确分流了一部分客源。从店门口打出的快餐招牌来看，多数快餐的价格都在25元左右。有的餐饮店已经开始推出特价菜或者推出降价措施。

机场：将改变租金降低物价

新机场投入使用以来，候机楼餐饮等消费多数呈现出“高端买不到、低端卖不出”的局面。

白云机场商业相关负责人在接受记者采访时表示，机场正在酝酿一种全新的租金形式，新方式将按照基本租金+提成的形式进行，即利润较高的商家将向机场缴纳更多的提成，而亏损的商家则得到减免。“这样将使各商家更健康地竞争与发展，避免了产生暴利，从而让机场物价回归到合理水平。”

专家：

机场价格不得高于市区

开锐咨询执行董事劳莘告诉记者：新加坡樟宜机场、香港机场等著名国际机场在进行商业招标时，合同中就有一条明确提出：商品价格不得高于市区，因此商家在竞争投标时出的租金价格也相应低于市区，而机场的收入可以通过从商家销售收入中提取一定的特许经营费得到保证。

“所以在新加坡的樟宜机场，有2-3元新加坡币的咖啡和面条销售，折合人民币就是15元。”

广州日报（黄琼 周裕妩 陈穗华）

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。图标：访问记者的博客 细节：获取更多信息 反馈：发表评论 问卷：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务

24小时客户服务热线 4006-365-365 www.suning.com

您生活中的
电器专家

空调疯狂抢购 48小时

7月26-29日

新底价出击——200万高温储备资源紧急启动

9:00起准时开闸

国产1P冷暖空调

1599元
限2000台

国产正1P冷暖空调

1699元
限2000台

国产1.5P冷暖空调

1899元
限2000台

国产1P变频空调

1999元
限1000台

合资1.5P冷暖空调

2299元
限1000台

国产2P冷暖柜机空调

2699元
限2000台

空调套购再直降200-1000元

美的套餐	200-700元	奥克斯套餐	400-1000元
海尔套餐	300-600元	志高套餐	200-700元
三星套餐	300-800元	格力套餐	200-500元

专业送装 高效服务

6小时送货，800辆送装车，2000名安装技师随时待命。

空调净洗 维护健康

购空调，即送空调SPA净洗体验卡，十步净洗除菌消毒。

精彩夜市 额外返券

夜市17:00后，购空调享双倍返券，全场礼品任意挑选。

奇惠大放送：所购机型不超过8000元，全款购买共计10000元，返券为止；以上活动需持升门卡，需在有效期内；如有任何纠纷由当地法院解决；图片仅供参考。

大客户部热线：23079829

承接：工程项目/家用中央空调设计及安装

生活电器团购/批发

网上商城：www.suningshop.com

全国监督热线：

025-85616666

电器管家：

sn021@chinadq.com

维修服务热线：23079999